



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

IZP.271.8.2022.IZ.PZP.4

**Dotyczy postępowania pn. Dostawa z montażem elementów małej architektury na terenie
Gminy Stryków”
znak: IZP.271.8.2022.IZ.PZP.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający **odpowiada na pytania Wykonawców¹ oraz wprowadza zmiany do treści SWZ i ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00106582/01 z dnia 1.04.2022r. zmienionego dnia 8.04.2022r. ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 2022/BZP 00116109/01:**

Pytanie nr 1:

„Proszę o informację czy dla lokalizacji:

Warszewice:

- *zamawiający dopuści kolorystkę szaro zieloną RAL 7032 popiel / RAL 6006 ciemny zielony*
- *proszę o informację czy zamawiający dopuści stopnice ze stali ocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo?”*

Odpowiedź nr 1:

1. Zamawiający podtrzymuje wymaganą kolorystykę szaro żółtą dla urządzeń fitness. Na placu zabaw są już zamontowane dwa urządzenia w podobnych kolorach, dlatego Zamawiający nie dopuszcza w ramach przedmiotowego postępowania przyjęcia rozwiązania w innej kolorystyce.
2. Zamawiający dopuszcza stopnice wykonane ze stali nierdzewnej, lub wykonane z aluminium. Zastosowane urządzenia muszą posiadać odpowiednie certyfikaty.

Pytanie nr 2:

„Proszę o informację czy dla lokalizacji:

Michałówek:

- *zamawiający dopuści kolorystkę szaro zieloną RAL 7032 popiel / RAL 6006 ciemny zielony*
- *czy zamawiający dopuści siedziska ze stali ocynkowanej ogniowo i malowane proszkowo?*
- *proszę o informację czy zamawiający dopuści stopnice ze stali ocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo?”*

¹ W zakresie treści pytań zachowano pisownię oryginalną.



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

IZP.271.8.2022.IZ.PZP.4

Odpowiedź nr 2:

1. Zamawiający dopuszcza kolorystyką szaro zieloną urządzeń fitness (RAL 7032 popiel/RAL 6006 ciemny zielony).
2. Zamawiający dopuszcza stopnice wykonane ze stali nierdzewnej, lub wykonane z aluminium. Siedziska natomiast winny być wykonane z płyty HDPE, lub ich zbrojenie (rusztowanie/stelaż) może być wykonany z aluminium, i/lub stali nierdzewnej, i/lub stali ocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo, jednak musi zostać pokryte odpowiednim tworzywem z przeznaczeniem do użytku na publicznych placach zabaw (użytkownik nie powinien siedzieć bezpośrednio na metalu). Wszystkie ww. elementy powinny spełniać wszystkie wymagania wynikające z obowiązujących przepisów i norm, będą posiadały stosowne atesty i certyfikaty, a także nie zmieniać założeń projektowych"

Pytanie nr 3:

„Proszę o informację czy dla lokalizacji:

Sadówka:

- *zamawiający dopuści kolorystkę szaro zieloną RAL 7032 popiel / RAL 6006 ciemny zielony*
- *proszę o informację czy zamawiający dopuści stopnice ze stali ocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo?"*

Odpowiedź nr 3:

1. Zamawiający dopuszcza kolorystyką szaro zieloną urządzeń fitness (RAL 7032 popiel/RAL 6006 ciemny zielony).
2. Zamawiający dopuszcza stopnice wykonane ze stali nierdzewnej, lub wykonane z aluminium. Zastosowane urządzenia muszą posiadać odpowiednie certyfikaty.

Pytanie nr 4:

„Proszę o informację czy dla lokalizacji:

Sosnowiec Pieńki

- *proszę o udostępnienie zdjęć elementów do demontażu*
- *zamawiający dopuści kolorystkę szaro zieloną RAL 7032 popiel / RAL 6006 ciemny zielony*
- *proszę o informację czy zamawiający dopuści stopnice ze stali ocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo ?*
- *proszę o doprecyzowanie czy stół do tenisa stołowego ma być mocowany na stałe w gruncie czy mobilny?"*

Odpowiedź nr 4:

1. Zdjęcia urządzeń do demontażu udostępniono w załączniku nr 1 oraz w załączniku nr 2 do niniejszych odpowiedzi na pytania Wykonawców.
2. Zamawiający dopuszcza kolorystyką szaro zieloną urządzeń fitness (RAL 7032 popiel/RAL 6006 ciemny zielony)



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

IZP.271.8.2022.IZ.PZP.4

3. Zamawiający dopuszcza stopnice wykonane ze stali nierdzewnej, lub wykonane z aluminium. Zastosowane urządzenia muszą posiadać odpowiednie certyfikaty.
4. Wymagany mobilny stół do tenisa stołowego.

Pytanie nr 5:

„Proszę o informację czy zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji geodezyjnej dla każdej z lokalizacji?”

Odpowiedź nr 5:

Zgodnie z zapisami zawartymi w § 5 ust. 1 pkt 18) oraz § 7 ust. 6 projektu umowy (załącznik nr 4 do SWZ) Zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji geodezyjnej dla każdej lokalizacji placu zabaw.

§ 11 ust. 1 SWZ otrzymuje nowe brzmienie:

1. Odpowiadając na ogłoszenie o zamówieniu, Wykonawca w terminie wyznaczonym na składanie ofert składa następujące dokumenty:

- 1) *Ofertę podpisaną i której treść spełnia odpowiednie wymagania wynikające z formularza ofertowego – załącznik nr 1 do SWZ (m.in. Zamawiający oczekuje wskazania przez Wykonawcę części zamówienia, których wykonanie zamierza powierzyć podwykonawcom, i podania przez Wykonawcę firm tych podwykonawców, jeżeli są już znani, zgodnie z art. 462 ust. 2 ustawy Pzp);*
- 2) *Oświadczenie wykonawcy składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy Pzp o niepodleganiu wykluczeniu – załącznik nr 3a do SWZ, tzn. oświadczenie, które stanowi dowód potwierdzający brak podstaw wykluczenia, odpowiednio na dzień składania ofert, tymczasowo zastępujący wymagane przez zamawiającego podmiotowe środki dowodowe. Dołączone oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp nie jest podmiotowym środkiem dowodowym i stanowi tymczasowy dowód potwierdzający brak podstaw wykluczenia na dzień składania ofert.*
Oświadczenie składa Wykonawca a w przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, oświadczenie, składa każdy z wykonawców. Oświadczenie to potwierdza brak podstaw wykluczenia z postępowania.
Wykonawca, który polega na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, przedstawia także oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu.
- 3) *Oświadczenie wykonawcy składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy Pzp o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, w zakresie wskazanym przez zamawiającego – załącznik nr 3b do SWZ, tzn. oświadczenie, które stanowi dowód potwierdzający spełnianie warunków udziału w postępowaniu, odpowiednio na dzień składania ofert, tymczasowo zastępujący wymagane przez zamawiającego*



podmiotowe środki dowodowe. Dołączone oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy Pzp nie jest podmiotowym środkiem dowodowym i stanowi tymczasowy dowód potwierdzający spełnianie warunków udziału w postępowaniu na dzień składania ofert.

Oświadczenie składa Wykonawca a w przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, oświadczenie, składa każdy z wykonawców. Oświadczenie to potwierdza spełnianie warunków udziału w postępowaniu w zakresie, w jakim każdy z wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu. Wykonawca, który polega na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, przedstawia także oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające spełnianie warunków udziału w postępowaniu, w zakresie w jakim wykonawca powołuje się na jego zasoby.

- 4) Jeżeli w imieniu Wykonawcy działa osoba, której umocowanie do jego reprezentowania nie wynika z odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub innego właściwego rejestru, Zamawiający żąda od Wykonawcy pełnomocnictwa lub innego dokumentu potwierdzającego umocowanie do reprezentowania Wykonawcy. Przedmiotowy zapis stosuje się odpowiednio do osoby działającej w imieniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego.
- 5) W przypadku, gdy podmiotowe środki dowodowe, przedmiotowe środki dowodowe, inne dokumenty, lub dokumenty potwierdzające umocowanie do reprezentowania odpowiednio Wykonawcy, Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego, podmiotu udostępniającego zasoby na zasadach określonych w art. 118 ustawy Pzp lub podwykonawcy niebędącego podmiotem udostępniającym zasoby na takich zasadach, zwane dalej „dokumentami potwierdzającymi umocowanie do reprezentowania”, zostały wystawione przez upoważnione podmioty inne niż Wykonawca, Wykonawca wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, podmiot udostępniający zasoby lub podwykonawca, zwane dalej „upoważnionymi podmiotami”, jako dokument elektroniczny, przekazuje się ten dokument.
- 6) W przypadku gdy podmiotowe środki dowodowe, przedmiotowe środki dowodowe, inne dokumenty, lub dokumenty potwierdzające umocowanie do reprezentowania, zostały wystawione przez upoważnione podmioty jako dokument w postaci papierowej, przekazuje się cyfrowe odwzorowanie tego dokumentu opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym, poświadczające zgodność cyfrowego odwzorowania z dokumentem w postaci papierowej.
- 7) Pisemne zobowiązanie podmiotu/ów udostępniającego zasoby do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że wykonawca realizując



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

IZP.271.8.2022.IZ.PZP.4

zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów - jeśli dotyczy, wzór stanowi załącznik nr 9 do SWZ.

Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby musi potwierdzać, że stosunek łączący wykonawcę z podmiotami udostępniającymi zasoby gwarantuje rzeczywisty dostęp do tych zasobów oraz określa w szczególności:

- zakres dostępnych wykonawcy zasobów podmiotu udostępniającego zasoby;
- sposób i okres udostępnienia wykonawcy i wykorzystania przez niego zasobów podmiotu udostępniającego te zasoby przy wykonywaniu zamówienia;
- czy i w jakim zakresie podmiot udostępniający zasoby, na zdolnościach którego Wykonawca polega w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, zrealizuje roboty budowlane lub usługi, których wskazane zdolności dotyczą.

- 8) Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia dołączają do oferty oświadczenie, zgodne z art. 117 ust. 4 ustawy Pzp, z którego wynika, które usługi wykonują poszczególni Wykonawcy, według załącznika nr 6 do SWZ,

W związku z powyższym Zamawiający dodaje załącznik nr 9 do SWZ, tj. zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby.

W §19 ust. 1 SWZ, tj. „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ” zmienia się termin związania ofertą, tzn.: ust. 1 otrzymuje nowe brzmienie: „Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, tj. do dnia 14.05.2022r.”.

Mając na względzie powyższe Zamawiający wprowadza zmiany w załączniku nr 1 do SWZ i załącza **NOWY wzór formularza ofertowego.**

W §21 ust. 2 i ust. 10 SWZ, tj. „SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT” zmienia się/przedłuża się termin składania i otwarcia ofert, tzn.:

ust. 2 otrzymuje nowe brzmienie: **„Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 15.04.2022r. do godziny 11:30”.**

ust. 10 otrzymuje nowe brzmienie: **„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.04.2022r. o godzinie 12:30”.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 12.04.2022 r. dokonał odpowiedniej zmiany ogłoszenia o zamówieniu nr 00106582/01 z dnia 1.04.2022r. zmienionego dnia 8.04.2022r. ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 2022/BZP 00116109/01, poprzez zamieszczenie ogłoszenia



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

IZP.271.8.2022.IZ.PZP.4

o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych i jego publikacji na stronie prowadzonego postępowania: <https://miniportal.uzp.gov.pl/> oraz na stronie internetowej Zamawiającego: www.bip.strykow.pl.

Zamawiający informuje, że planuje wprowadzić kolejne zmiany w zapisach Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wprowadzone zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania <https://miniportal.uzp.gov.pl/> oraz na stronie internetowej Zamawiającego: www.bip.strykow.pl (przewidywany termin 13.04.2022r.). Zamawiający przedłuży termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się z wprowadzonymi zmianami i przygotowanie oferty.

ZATWIERDZAM

Burmistrz Strykowa

Witold Kosmowski

1. Załącznik nr 1 do odpowiedzi na pytania Wykonawców- dokumentacja fotograficzna,
2. Załącznik nr 1 do odpowiedzi na pytania Wykonawców- dokumentacja fotograficzna,
3. NOWY wzór załącznika nr 1 do SWZ, tj. Formularz ofertowy,
4. Załącznik nr 9 do SWZ, tj. zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby.